






































РЕЦЕНЗЇЯ-ВЇДГУК
на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» спеціальності 
293 «Міжнародне право», галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 
підготовки здобувачзів наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, 
розроблену кафедрою міжнародного права та 

порівняльного правознавства 
Національного авіаційного університету

Сучасний світ стикається зі складними викликами та проблемами, які 

вимагають компетентних фахівців у сфері міжнародного права та 

міжнародних відносин. У цьому контексті освітньо-наукова програма за 

спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини» стає ключовим інструментом у підготовці кваліфікованих 

спеціалістів. Розроблена кафедрою міжнародного права та порівняльного 

правознавства, ця програма відкриває широкі можливості для студентів у 

вивченні актуальних аспектів міжнародного права, розвитку аналітичного 

мислення та отриманні необхідних практичних навичок для успішної кар'єри 

в сфері міжнародного права.

Здобувані після навчання в аспірантурі мають можливість працювати у 

науково-дослідних установах, закладах вищої освіти на посадах науково- 

педагогічних та педагогічних працівників, органах державної влади та 

місцевого самоврядування, в структурах міжнародних міжурядових та 

неурядових організацій, громадських організацій, в міжнародних та 

національних юридичних фірмах, комерційних компаніях та інших 

організаціях та підприємствах приватних форм власності, на посадах, що 

передбачають творчий підхід до вирішення проблем, наявність аналітичного 

способу мислення та спроможність прийняття управлінських, організаційних 

та цільових рішень.
Рецензована програма націлена на сучасну потребу закладів вищої освіти і 

установ у наукових та науково-педагогічних кадрах вищої кваліфікації.



Слід врахувати, що навчання за запропонованою програмою у подальшому 

дозволить здобувачам продемонструвати здатність не тільки планувати, 

реалізовувати та корегувати послідовний процес ґрунтовного наукового 

дослідження, але й започатковувати, дотримуючись належної академічної 

доброчесності нові та цікаві науково-теоретичні напрями.

Отже, освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії 

відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, 

чинним вимогам Міністерства освіти і науки України, що дозволяє 

рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої 

освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 

293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини».

Віце-президент Всеукраїнської
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Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері міжнародного права на 

теперішній час для України є надважливим завданням. Така потреба 

викликана низкою причин, серед яких зростання ролі міжнародних відносин 

та інтеграція в європейські та світові структури, складне геополітичне 

середовище України, яке потребує ефективних стратегій взаємодії з 

міжнародними партнерами, що вимагає знань міжнародних правових норм. 

Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний 

кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання. 

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена співробітниками кафедри 

міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних 

відносин Національного авіаційного університету після консультацій із 

науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу 

підготовці фахівців цієї спеціальності.

Метою освітньо-наукової програми «Міжнародне право» є підготовка 

висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових комплексних знань і їх 

впровадження у професійну практику, шляхом формування та розвитку у 

здобувачів програмних компетентностей, необхідних для розв язання ними 

актуальних проблем дослідницько-інноваційної, професійної та викладацької 

діяльності у сфері міжнародного права та відображення їх у власному 

науковому дослідженні, а також формування у здобувачів вищої освіти 

(аспірантів) цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, 

соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної



діяльності перед суспільством, принципів міждисциплінарного підходу, 

розвитку і трансферу наукових досліджень. В межах програми реалізується 

також авіакосмічна складова, спрямована на вивчення ключових аспектів 

міжнародного повітряного та космічного права, нормативно-правових актів, 

пов'язаних з авіаційною діяльністю, що є її відмінною особливістю та вказує 

на відсутність аналогів серед університетів України.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, що 

відповідають різним аспектам правничої діяльності. Ці компетентності 

поділені на загальні та фахові, які найбільш підходять для даної програми. 

Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути застосовані 

у майбутній професійній діяльності здобувачів.

Структура та зміст навчальних дисциплін відповідають логіці підготовки 

здобувачів наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти і спрямовані на відповідність програмних 

результатів запитам майбутніх роботодавців.

Програма включає навчальні дисципліни, що готують здобувачів до 

майбутньої професійної діяльності як експертів, науковців та викладачів. 

Передбачено також науково-педагогічну практику для формування умінь та 

навичок викладання навчальних дисциплін.

Варто узагальнити, що рецензована програма має всі необхідні елементи 

для досягнення своїх цілей та відповідає сучасним вимогам до здобувачів 

наукового ступеня доктора філософії (РЬВ) третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти. Вона рекомендована для практичного застосування.
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